

ПОЛИТИКА В ОБЛАСТИ ОХРАНЫ ТРУДА И ПРОМЫШЛЕННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ ГРУППЫ КОМПАНИЙ «СЕВЕРСТАЛЬ»

НАША ПОЗИЦИЯ

Безопасность труда является одной из приоритетных ценностей компании «Северсталь», поэтому рассматривается как неотъемлемая часть единой Бизнес-системы компании. Это означает, что производственная эффективность возможна, только если выполняются условия обеспечения безопасности труда, и, наоборот, безопасный труд способствует росту производственных показателей.

Наша основная цель — внедрить такую культуру безопасности, которая позволит перейти от «надзора» к «личной приверженности», к признанию и поощрению личных заслуг; культуру, которая позволит нам максимально, насколько это возможно, снизить уровень травматизма, устранить смертельные случаи, исключить аварии, став лучшей среди других компаний нашей отрасли.

НАШИ ПРИНЦИПЫ

Здоровые и безопасные условия труда являются приоритетом при достижении производственных и экономических результатов.

Для компании не существует причин, которые могут оправдать нарушение требований охраны труда и промышленной безопасности. Создание безопасных и здоровых условий труда для работников — прямая обязанность руководителей всех уровней.

Система управления охраной труда и промышленной безопасностью является частью единой Бизнес-системы компании.

Мы постоянно совершенствуем систему управления. Улучшая результаты производственной деятельности, мы одновременно внедряем передовые методы работы и технологии, направленные на улучшение культуры безопасности труда, повышение уровня промышленной безопасности. Разработка перспективных планов развития компании производится с учетом настоящей политики.

Любые травмы, аварии и иные происшествия на производстве могут и должны быть предупреждены.

Безопасный труд — обязательное условие работы в нашей компании. Усилия руководителей должны быть направлены на выявление опасностей, оценку рисков, снижение их возможных последствий. Каждый случай травматизма, аварии имеет свои причины и может быть предупрежден своевременным принятием соответствующих мер. Мы прекращаем любые работы в случае, когда существует угроза жизни людей, аварии.

Безопасное поведение работников поддерживается и поощряется.

Безопасное поведение — ключевое качество каждого работника компании, свидетельствующее о высокой степени его социальной зрелости. Компания стремится к повышению уровня знаний работников. Поощряя развитие личностных качеств, мы будем стремиться к максимально открытому признанию и поощрению личных заслуг работников по повышению безопасности труда и предупреждению риска возникновения несчастных случаев и аварий.

Соблюдение требований нормативных актов в области охраны труда и промышленной безопасности — обязательное условие работы.

Компания ведет бизнес в соответствии с требованиями действующих нормативных правовых актов в области охраны труда и промышленной безопасности, которые также распространяются на подрядные организации, работающие на объектах и территории компании.

Показатели по безопасности труда открыты и доступны.

Компания стремится к конструктивному диалогу со всеми заинтересованными сторонами.

НИКАКАЯ РАБОТА НЕ ДОЛЖНА НАЧИНАТЬСЯ, ЕСЛИ ОНА НЕ МОЖЕТ БЫТЬ ВЫПОЛНЕНА БЕЗОПАСНО!

А.А. Мордашов,
Генеральный директор
АО «Северсталь Менеджмент»

